

Suha krajina spet vabi

## Greste v brigado?

Mladost ne pozna meja ne počitka. Snuje, hrepeni, hoče. Hoče živeti za cilje, hoče potrjevati življenje z dejanji.

Letos se bo v Suho krajino odpravila tudi brigada, ki jo organizira naša občinska konferenca — pionirska brigada.

Suha krajina je izrazito kraško področje, ki se razprostira jugovzhodno od Ljubljane, med Novim mestom, Trebnjim, Grosupljem, Ribnico in Kočevjem. Reliefno je pokrajina zelo razgibana in pretežno porasla z gozdom. Približno po sredi jo preseka zgornji tok reke Krke, ki je edina tekoča voda na tem področju. Najbolj razvito področje je ob reki Krki, kjer poteka pomembna prometna povezava med Novim mestom in Ljubljano.

Svoje ime je ZMDA »Suha krajina« dobila po tem, da ves program del akcije in bivanja brigadirjev poteka na prostoru, ki že od nekdaj zaradi izrazito kraškega terena in pomanjkanja vode nosi ime Suha krajina in pa zaradi svoje pomembnosti kot MDA zveznega pomena.

V tretji izmeni, ki bo trajala od 7. do 28. avgusta, bodo na akciji ob naši pionirski sodelovale še naslednje brigade: brigada iz SAP Kosova, brigada OK SSO Visoko — SR BiH, brigada OK SSO Požarevac — SR Srbija in brigada OK ZSMS Ptuj.

Naselje ZMDA »Suha krajina 83« je v Žužemberku pri osnovni šoli. Brigadirji bivajo v montažnih objektih, kjer je skupaj 280 ležišč, in v avtoprikolicah, kjer je še 15 ležišč. Prehrana brigadirjev je urejena v osnovni šoli Žužemberk, kjer je sodobna kuhinja z možnostjo priprave 400 obrokov in jedilnico za 200 oseb. Za izvajanje predvidenih interesnih programov so zagotovljeni pogoji:

- v osnovni šoli za idejno in družbenopolitično izobraževanje
- v domu ljudske tehnike za področje interesnih dejavnosti, tehnične kulture...
- v kino dvorani za predvajanje filmskega programa, kulturnih prireditev...
- v telovadnici TVD Partizan za rekreacijo, ples in druga srečanja
- na športnih igriščih pri OP za vsa športna srečanja, rekreacijo in ob lepem vremenu tudi za vse kulturne in druge prireditve...
- tudi za informiranje je na akciji poskrbljeno: delovala bo razglasna postaja, izdajali bodo časopise in biltene, brigadirji bodo prejeli časopise v jezikih narodov in narodnosti...

Brigadirji bodo na akciji 83 izvajali osnovni program, ki sestoji iz del na cevovodih, objektih oskrbe z vodo, novogradenj in sanacije zemljišč.

Pionirska delovna brigada bo na delovišču izvajala dela po rednem programu delovišč in sicer v občini Novo mesto — KS Hinje in KS Žužemberk. Delali bodo pri agromelioracijah — čiščenju pašnikov in travnikov od kamnov in požiganje grmovja po poseku. Ostalo delo in življenje PDB bo potekalo po enotnem programu in kriterijih, ki jih pripravljata RZ DPM Slovenije.

Predrag Kokovič

Primer nekega vzgojnovarstvenega zavoda

## Je vaš otrok med njimi?

(mo) Pisalo se je leto 1968, ko so zgradili vzgojnovarstveni zavod H. C. Andersen na Rašiški ulici v Šiški. Od takrat pa se začena zgodba zase. Stavba leži na lokaciji, ki je dokaj prikrita očem naključnih sprehajalcev, zato je ta prostor postal zanimiv za objestno mladino, ki je preko ograje na igrišču našla prijeten prostor za sproščanje svoje objestnosti. Za kaj gre? Tod se namreč zbira okoliška mladež in počenja vse mogoče in nemogoče stvari. Igranje na kitaro, preglasno petje, popivanje — to še nekako gre. Igranje nogometa na strehi objekta, trganje strelovodov, razbijanje stekel, premikanje igral za najmlajše, pisanje po ste-

nah, razkrivanje kozolca itd., itd. pa je že malo prekoračilo meje normalnega obnašanja. In ta zgodba se ponavlja že leta, njena intenzivnost pa je odvisna od »hrabrosti« generacije.

Vse to pa povzroča veliko škodo ne samo zavodu, marveč celotni družbi, ki je za ta objekt zbrala denar. Se pravi, tudi starši teh mladenčev in mladenk so prispevali delež, ki ga sedaj njihovi varovanci tako vneto uničujejo. Samo v letošnjem letu je nastalo za okoli dvajset starih milijonov škode.

Kako prekiniti s tem? Imamo varnostnika, vendar ne more biti na vseh koncih hkrati. Morda pa bi lahko starši kaj prispevali?

## O prostovoljnem družbeno koristnem delu pionirjev

Predstavniki vseh osemnajstih pionirskih odredov občine Ljubljana-Šiška smo razpravljali o prostovoljnem družbeno koristnem delu.

Ta aktivnost pionirjev je nastajala že v času NOB, se razvijala v povojnem času prav do današnjih dni, ko se aktivno vključujemo v razne interesne dejavnosti na širokih področjih.

Pionirske-mladinske delovne brigade so skovale marsikatero trajno prijateljstvo, tovarištvo med našimi narodi in narodnostmi. Ob delu se razvijajo naše sposobnosti samoupravnih odnosov in samoupravljanja, prav tako tudi delovne navade, odnos do dela in odgovornost za opravljeno delo.

Pionirji so živahno razpravljali o delu v svojih odredih.

Pripovedovali so o dobrih in slabih izkušnjah na posameznih področjih. Razpravljali so o humanitarnih akcijah, zlasti o odnosu in pomoči starejšim občanom, o pobiranju poljščin, gozdnih sadežev in sadja, o pionirskih in mladinskih delovnih brigadah, zbiranju sekundarnih surovin, o obujanju tradicije NOB itd. ...

Polni novih spoznanj, ki so nastajala pri vsakdanjem delu, jih bomo koristno uporabili pri našem nadaljnjem delu.

Zadovoljni smo se vračali v naše odrede, kjer bomo posredovali sklepe, ki smo jih oblikovali med delom problemske konference.

Nataša Pirih

## Priprava za odhod na akcijo

(mo) — Kot vsako leto je bila tudi letos organizirana lokalna mladinska delovna akcija za »ogrevanje« brigadirj in brigadirjev pred odhodom na zvezne in republiške delovne akcije. Zbrali so se na stadionu Železničarskega športnega društva v Šiški, delovišče pa je bilo na Poti spominov in tovarištva.

Akcije se je udeležilo približno 80 brigadirjev iz dveh brigad, ki se bosta udeležili delovnih akcij v Ljutomeru in Ogulinu. Ta lokalna delovna akcija je bila pravzaprav priprava na pravo delovno akcijo. Novi brigadirji so se morali navaditi na način življenja in dela, ki bo vladal na pravi akciji, se pravi, generalka pred odhodom.

Disco FV gostuje v MC Zgornja Šiška

## Koncerti tudi čez poletje



Na fotografiji: koncert v MC v Šiški

(mo) — Kakor verjetno že veste, v mladinskem centru Zgornja Šiška na Vodnikovi cesti že več kot mesec dni gostuje disko FV s svojim zelo živahnim programom. V MC gostuje zaradi že znanih zapletov v Študentskem naselju na Viču, pa še zelo ugodni pogoji so v tej stavbi (velika dvorana, diskoteka, sama lokacija stavbe itd.). Večer Disca FV sestoji iz rock koncerta kake nove mlade skupine, sledi ogled celovečernega filma ob 23. uri, ves čas pa je glasbeni večer v kletnih prostorih, kjer je diskoteka s punk in rock godbo ter video disco, kjer pa prikazujejo posnetke koncertov pri nas in v tujini in pa risane filme.

Zanimivo in seveda tudi dobrodošlo je, da bo Disco FV »operiral« tudi v času počitnic in to vsako soboto od 21. do 1. ure zjutraj. Tako se bo vsaj nekaj dogajalo v poletni Ljubljani in s tem nudilo zabavo tudi tistim, ki so zašli v finančne težave, pa si ne morejo privoščiti morja ali planin.